

SDĚLENÍ FARNÍKŮM

25. 6. 2023

Zpověď – na faře bez rezervace: od pondělí do soboty začátek 45 min. přede mší, konec 15 min. přede mší v Č. Kostelci. Na faře s rezervací: tento týden v pondělí od 15:00 do 16:30 (J. Haman), úterý od 19:00 do 20:30 (M. Brhel). V neděli zpověď v učebně (1. patro) u husitů od 6:30 do 6:50. Na Boušíně se zpovídá v kostele přede mší svatou.

Žehnání dopravních prostředků na Boušíně – dnes 25. 6. po mši svaté.

Pravidelný úklid fary a hřbitovní kaple – úterý 27. 6. po mši svaté. Děkujeme všem, kdo se ho účastní.

Adorace – čtvrtek 29. 6. od 19:00 do 20:00 ve hřbitovní kapli. Děkujeme těm, kdo se zapíše na hlídání na farním webu. Během července a srpna bude adorace v pátek po večerní mši sv. do 20:00.

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – neděle 2. 7. při všech mších svatých.

Sbírka na opravu kostela – neděle 2. 7. po všech mších svatých. Informace o sbírkách jsou na webu.

Pouť ve hřbitovní kapli – středa 5. 7. mše svaté v 7:00 a v 9:00.

Sbírka na charitu – z minulé neděle byla v Č. Kostelci 11 487,- Kč a na Boušíně 2 476,- Kč. Děkujeme za vaše dary.

Přihláška na náboženství – prosíme o vyplnění do konce června na webu farnosti. Týká se všech dětí. Mokrát děkujeme za spolupráci.

Rezervace Palladium – na webu farnosti v sekci „Rezervace“ je možnost zapsání na putování Palladia po rodinách nebo jednotlivcích naší farnosti do ledna 2024. Ti, co nemají přístup k internetu, mohou volat pastorační asistentce.

Rozšíření možnosti adorace – velice děkujeme všem za zapojení do rozšíření adorace v naší farnosti. Celkem jsme obdrželi 58 vyplněných dotazníků od rodin, manželů, jednotlivců... Ve většině případů jste se vyslovili pro adorační místo v současnosti v kapli v centru P. Pia na Koubovce. Výsledky dotazníků byly prezentovány pastorační radě. Díky dostatečnému zájmu ze strany farníků bude možné zahájit pravidelnou rozšířenou adoraci v kapli od září 2023. Děkujeme těm, kteří se podílejí na vyhodnocení dotazníku.

Oprava kostela – výmalba je před dokončením, zbývá domalovat části soklů, které musely být opraveny a přeštukovány. Práce na výmalbě skončí do konce června. Na průčelí kostela probíhají práce na obnově otlučených omítek. Začátkem července budou přidána dvě patra lešení, aby mohl být demontován a zrenovován kříž.

Brigády v kostele – děkujeme všem, kteří se zúčastnili mimořádné brigády ve čtvrtek 22. 6., kdy se provedla výměna hliněného podloží za šterkové pod levou řadou lavic. V pondělí 26. 6. od 18:00 se bude tato brigáda opakovat na druhé straně. Prosíme silné muže o pomoc v hojném počtu. Dále platí velká brigáda v sobotu 1. 7. od 8:00 na úklid (muži i ženy), s sebou: smeták, smetáček, lopatku, kbelík, hadru, ev. rýžák. Odstranění folií z lavic, soch, příprava na chemické ošetření, úklid dlažby, lavic... A pak v sobotu 15. 7. od 8:00 velká brigáda (hlavně muži), vrácení soch na původní místo, křížová cesta, lavice... Občerstvení zajištěno. Pokud byste byli ochotni se zapojit do různých brigád (některé jsou svolávány nárazově pár dní předem), ozvěte se Jiřímu Hanušovi st. (602 160 191) nebo Pavlu Matyskovi (737 257 311). Všem mokrát děkujeme. Děkujeme také všem, kteří se za zdárný průběh opravy kostela modlí.

Stavba skautských táborů – drazí farníci, aby spolu stavba tábora a brigáda nekolidovala, prosíme Vás o pomoc s přípravou tábořišť již v pátek 30.6. Sraz v 7:00 na faře, kde se budou nakládat vleký a následně stavět tábořiště ve Velkých Petrovicích, a to podle situace až do večerních hodin. Svou účast potvrďte a info o potřebě pomoci zjistěte u Kuby Regnera (tel.: 739 427 478). Současně v pátek od 15:00 (sraz opět na faře) proběhne nakládání a následný přesun na tábořiště do Ohnišova. Svou účast potvrďte a info o průběhu dne zjistěte u Jana Vondrouše (tel: 602 619 767). Děkujeme Vám za pomoc.

Tablo dětí na 1. sv. přijímání – ve hřbitovní kapli, v Žižkově sboru a na webu farnosti. Děkujeme za zhotovení.

Poděkování – za pomoc při přípravě a sklizení po závěrečném ohni a za péči o farní zahradu.